

同题作文

捡贝壳

开发区第七小学

一年级五班 舒林

指导教师 刘卫娟

春天到了,天气渐渐变暖。周末,妈妈带我去海边玩。

沙滩上的贝壳形状各异,有的像扇子,有的像星星……漂亮极了。我迫不及待地脱下鞋子,开始捡拾贝壳。凉爽的海风轻轻地吹拂,不知不觉间,我就捡了好多贝壳。

捡贝壳真好玩啊,我期待下次还能来这里玩!

汤圆

开发区第七小学

一年级五班 迟梓涵

指导教师 刘卫娟

每年元宵节,姥姥都会做汤圆给我们吃。

姥姥做的汤圆非常好吃,还有多种味道,除了有芝麻馅儿的,还有花生馅儿和豆沙馅儿的。煮熟的汤圆又白又嫩,就像剥了壳的鸡蛋。我迫不及待地咬上一口,味道又香又甜。姥姥告诉我:“元宵节吃汤圆,象征着家家户户都能团团圆圆、幸福美满。”

童年趣事

芝罘区南山路小学

五年级二班 单唯尔

指导教师 房华

童年是纯真而又甜美的;童年是色彩斑斓的……童年里有许多趣事让人难忘。

记得我六岁那年,爸爸妈妈带我去郑州旅行。我们刚下飞机,就直奔酒店去办理入住。前台的阿姨很有礼貌地向我们打招呼,然后对爸爸说:“先生,请您交一下押金。”我疑惑道:“爸爸,什么是‘押金’呀?”爸爸摸着我的脸蛋儿,乐呵呵地说:“除了支付给酒店的房费以外,我们还要给酒店一部分钱。这部分钱就是‘押金’。如果我们没有产生额外的费用,那么‘回头’,酒店就会把这部分钱退还给我们。”听完爸爸的话,我立即回了一下头并转了回来,然后问:“爸爸,现在我们可以把钱拿回来了吗?”爸爸听了我的话后,哈哈大笑:“我说的‘回头’,是‘我们离店的时候’这个意思。”“哦,原来是这样!”我不好意思地笑了。

来到房间后,我感到无聊,就想着玩些什么。此时,我发现了妈妈的化妆包。我拿出口红,模仿着妈妈的样子涂了嘴唇,然后,又找到了腮红、眼影……把它们全部抹在了自己脸上。看到我的样子后,妈妈忍不住大笑起来。我照了照镜子,看到自己的脸颊红得像个猴屁股,也情不自禁大笑起来。

每次回忆起这些童年趣事,我总会忍不住笑出声来,它们是我心中最珍贵的记忆。

那一刻,我长大了

芝罘区潇翔小学五年级二班 王馨越

指导教师 王青

有一些事总是让人难忘。记得在上小学一年级的時候,有一天晚上,爸爸妈妈都要加班,我一个人待在家。外面下着倾盆大雨,闪电不时划破长空。我害怕极了,急忙跑回自己的房间,锁上门。为了战胜恐惧,我尝试着看书,但总感觉好像有一双眼睛在盯着我。我越来越害怕……“要不要给妈妈打个电

话?”“不!我已经长大了,要学会独立!”我的内心十分矛盾。就在这时,我想起妈妈常说的一句话:“遇到困难要勇敢面对!”想到这里,我就不害怕了。

我慢慢地睡着了……当我醒来时,阳光照在我的脸上,我看到了妈妈温暖的笑容。

那一刻,我觉得自己长大了!

那一刻,我长大了

芝罘区南山路小学五年级二班 房志远

指导教师 房华

人的一生中会经历许多事,有些人感动,有些让人生气,还有些让人难过……最近,有一件事给我留下了很深的印象。

那天,我和往常一样起床、洗漱,看见奶奶正在厨房里忙着做早饭。她虽然动作缓慢,但是做得十分认真。看着她

佝偻的背影、花白的头发,我鼻子一酸,泪水在眼睛里打转。奶奶每天辛苦地忙碌着,而我有时却因为一些小事就对她发脾气。一想到这些,我就感到愧疚。

那一刻,我长大了,学会了感恩!我决定以后一定要多做家务,尽我所能帮助奶奶,好好爱护她!

那一刻,我长大了

芝罘区潇翔小学五年级二班 周思晨

指导教师 王青

在我六岁那年,因为爸爸妈妈突然有急事需要到公司加夜班,我不得不一个人留在家。

我走到客厅,四周一片寂静,看着窗外漆黑的夜,感到十分害怕。于是,我赶紧跑回自己的房间,钻进了被子里。突然,我注意到窗户上出现了一个影子,吓得把全身蒙进被子里,身体缩成一团,竖着耳朵,听着四周的声音。过了一会儿,我慢慢探出头,仔细一看,

发现因为窗户没有关严,风吹动了窗帘。“如果妈妈在我身边就好了。”“我已经长大了,应该学会自己睡觉了。”我喃喃自语道。于是,我拿出手机,播放了一首我喜欢的音乐。很快,我放松了下来,不一会儿就进入了梦乡……

等我醒来时,天已经亮了。“太棒了!我再也不怕自己一个人睡觉了!”我开心地喊道。“我的宝贝长大了!”妈妈回家后骄傲地对我竖起了大拇指。

橘子的自述

芝罘区奇山小学五年级三班 李昕诺

指导教师 丛小波

“黄绿外衣橙色瓣,十几个兄弟团团转。”你们猜出这个谜语的答案了吗?没错,答案就是我——橘子。

我是人们日常生活中很常见的水果。因为味道酸甜可口,营养价值丰富,所以我受到了很多人的喜爱。这里,我想要告诉人们:“橘子”和“桔子”指的是同一种水果,只是不同地方人们的叫法不同而已。我喜欢温暖、湿润的环境,所以我主要生长在南方地

区。还没成熟的时候,我身披翠绿色的外衣,摸起来有点粗糙。秋天来了,我就换上了金黄色的大衣,身上还飘散出淡淡的香气。到了这个时候,我已经成熟了。

我有很多用途。我富含柠檬酸,能够帮助人们消除疲劳,还能生津解渴、润肺止痰。

听了我的介绍,你们是不是更喜欢我呢?

我的乐园

烟台星海艺术学校四年级一班 许泽廷

指导教师 张菁

我的乐园是我的卧室,在那里我可以做很多事:读书、写字、做游戏……

走进我的卧室,首先看到的是一张单人床。当感到累的时候,我就会躺在床上休息。床的旁边有一张书桌,那是我学习的地方。书桌的旁边有一个衣

柜,里面挂满了漂亮的衣服。窗户边的电脑桌上放着一台电脑,我常用它来编程。有一次,我用了一个小时,编写了一个“智能计算器”的应用程序!

这就是我的乐园,它带给我许多欢乐。

孔雀鱼

芝罘区奇山小学

四年级二班 林雨鑫

指导教师 宫韶君

我养了几条刚出生的孔雀鱼,我特别喜欢它们。

小孔雀鱼的身体几乎是透明的,它们在水里不停地游来游去,好像在探险。几天过去了,小孔雀鱼已经长大了一些。它们的尾巴上出现了一些橙色和黑色的斑点。我在鱼缸里撒了一些鱼食,只见它们争先恐后地凑过来吃,我心里美滋滋的。

小孔雀鱼真是太可爱了!我希望它们快快长大……

家乡的大海

芝罘区潇翔小学

二年级三班 李浩卿

我的家乡烟台是一座美丽的海滨城市。这里风景优美,吸引了各地游客前来游玩。

早晨,海水清澈透明,像一大块巨大的蓝宝石。在阳光的照耀下,大海仿佛披上了一件金色外衣。微风吹过,海面上荡起了一层层波纹。

到了中午,海边变得十分热闹。有的人在沙滩上玩沙子、捡拾贝壳,有的人在海里游泳……

晚上的海边,重新安静下来。人们漫步在沙滩上,感受着轻柔的海风。

我爱我的家乡,我爱家乡的大海。

清明随想

烟台芝罘中学

六年级九班 张育悦

指导教师 李明杰

又到了一年的清明节。在这个特别的日子里,我总会思念离去的亲人,心中浮现出一丝悲伤。

天空中飘着几朵云,阳光照在爷爷的墓碑上,刺痛了我的眼睛。清风吹过,落叶在地上打着旋儿。我盯着爷爷墓前盛开的野花出了神,耳畔仿佛响起爷爷略带沙哑的声音……

收回思绪,我看着墓碑上爷爷的照片,眼睛一热,流下了两行泪水。爸爸走上前,轻轻地抚摸着照片,不想离开。我不忍心再看,转身向山坡上走去,在一片宽阔的草坪上坐下来,心里空落落的。我闭上眼睛,脑海里都是爷爷的样子。爷爷是一位“老革命”,他常常说:“与那些牺牲的战友相比,我很满足。”爷爷的这些话,让我不禁想起一首诗:“红军不怕远征难,万水千山只等闲……”很多英勇无畏的红军战士,永远倒在了战场上,正是他们的牺牲换来了今天的幸福生活。虽然很想念爷爷,但是我知道,我不应该被悲伤“击败”,还有很多事需要我去做……

微风吹过,吹走了我心中淡淡的哀愁……